XxeaeermmH MATEMATUKUIAH BAT LU HAPbIH M3PIMIXXNMUIAH

OHNAMNH XOEPOYTAAP YPANOAAH
2025-02-15

0.(25) -1iiH TaBHbl XO0EpP Hb X34T3M TOHLYY B3?
A.0.(1) B.0.0(1) C€.0.(01) D.0.10 E.O0.(10)

DPTHUIA 333H XaaHaac “TBMH" raxk maw BOrMHoO ypTbiH H3MK
raX< 3apfa»s3. DH2 Hb oMpoauycorcop 0.000018 meTpTaH
H6ariHa. Jlur ragsr Hb XamMrviH YpT YPTbiIH yYpPTbiH H3rk bHa
OMpoOILOOroop 4800 MeTpT3aM TOHLAII. Har nnrT
oHposLLooroop Xx3asH TBuH Bagar Ba?

A. 270 000 000 B. 27 000 000 C. 2 700 000

D. 270 000 E. 27 000

LWnpa3H [O33p XO0E€p CcTaH4apT WOoOor agaeBxapsiadH TaBuxag,
€CeH Ta/NCblH HYAHYY.4 Xapargaxk banpar. Xoé€p LWOOHBLI
HWHMC3IH Tasncyyn WMKKUA  Hynran 6H6a  xaparpax b6y
TancyyablH HYOHYYAOWMAH Huinbap 33 601 HUMMACSH TascbiH
Hy.O X34 B37

ALl B. 2 cC.3 D. 4 E. 6
MYpBaAXHbI [O0TOOA, SHUIyy4 rpagycaap Xx; 7X; x2 racaH
XamaapanTtam 6o XxamrmiiH MX eHUWIMAr on.

A.10° B. 18° C. 100° D. 120° E.121"°

45 . 5% YASPXMANNUNT TOOHbLI MalMHaap 6040x0a X3A3H

OPOHTOM TOO rapax B3?
A. 4 B.6 C. 10 D. 16 E. 20

ONIOH TanCTblH H3T HYYP Hb HaliMaH eHLUerT oM. YT OJIoH
TaNCTUMH MPM3ITUIMH TOO XamruinH baragaa xag 6ank 6onox
B3?

A.9 B. 10 C.12 D. 16 E. 24

38 — 1 —miir xyBaaaar xaMrmiiH Mx aHxHbl TOOT OJI.
A 41 B. 37 C.31 D. 29 E. 23

Dapaax wnspxunnang x Hb Tar buw 6amua. Sarasp
WI3PXUNANYYOWUWUH allb HITMAT apuaraxag, YN4AC3H AepPBUMH
AOyHaax Hb 11x 6arHa. Anb MN3pPXMUINaN XxacaracaH 63?

A. 4x B. 8x C.12x D. 16x E. 20x

MannHgpom ToO Hb uUundpyya Hb yparwaa, aparwaa
MMUAXaH YyHWUrggar Too tom. 123321 rax mat. 18-A
XyBaarggar XamMrMmH UWX 3ypraaH OPOHTOM MasavMHAPOM
TOOHbI 3yYyTblH OPOH Hb a/sb B3?

A.9 B.7 C.5 D.3 E.1



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

2024 TOOHbI XOEpP OPOHTOM XyBaard x3a Ba?
A.2 B. 4 C.6 D.7 E.8

NnapxunnanyyanmnH anb Hb N-UiiH Byxan ytraHg Byxan TOOHbI
KBagpat 6anx B3?
An+1 Bnn+1)+1 Cnn+1)(n+2)+1
Dnin+1)(n+2)(n+3)+1
Enn+1)(n+2)(n+3)(n+4)+1

P,q,T, S Hb XOEP OPOHTOM aHxHbl Too 6ereepn T3Ar33puiAr
buumnxag 5 6a Tarasc bycag byx umdpyyaunr awurnagar. p +
q +r + s —WAH yTra xag B3?

A. 220 B. 210 C. 200 D. 190 E. 180

3ypar 433px NUpamunabiH asib 4 TOOCrOH A33pPX
TOO Hb 4004 3TH33HUW XOEpP TOOCro A33pX
TOOHbI HUMNB3p Barx 6on z raxk TamasrNacaH
TOOCIroH A33p Aamap Too bamx écTom Ba?

A.176 B.617 C.671 D.716 E.761

P,Q,R,S6aT Hbl, 2, 3,4, 5biH undpyys tom. "PRT" 6a "QRS" Hb
X0€ynaa rypsaH OpOHTOM aHxHbl Too 6on R anb undp B3?
A.l B. 2 C.3 D.4 E.5

J M

3ypart JKLM 6a NKPO ksagpat ererges. NL = 10 cm
N (] 6a xapnyyncaH xacruiiH Tanbamn 62 cm? 6on KN =?

A. 3 B.v18 C.+/19 D. V22 E.5

1.1 1 .
X,y Hb —+ = = — HEXLeN XaHrax separ 6yxan TooHyya 6on y —MiH
x y

aBy 60N0X XaMIMIAH UX YTIbIT O,
A. 40 B. 60 C. 240 D. 420 E. 480

OreraceH uUaraaH HyaHyyasa, 1-9 uudpuitr Har n ygaa

1 2 AapaaX HeXuen XaHraxaap buyHa.

X3BT33: 1.9-4 xyBaargaHa, 3. byxan TOOHbI KBagpaTt

3 Bocoo: 1. 11-g xyeaaraaHa. 2. 13 6a 19-4 xyBaaraaHa.

Anb undp awmrnaxrym s3a’?
A.9 B.8 C.5 D.3 E.2



18. FGH rypsamxuH 4,8,12,8 racaH Ttanbantamn
O6pBeH  TypBa/XKWHL  XyBaargaHa. [KH
rypBsa/ixKHbl Tanbaur on.

A.4 B.5 C6 D.7 EB8
19. 3ypart  "manran" xanb3puiH  MXKUAX3IH  TaBaH

eHUerTeep Aaypc Oytass. Yr gypc Hb  “wysyy”
XaN03pUNH  MXKMAXIH HaWMMaH [OepBeH eHuerteg
xyBaasx 60/HO. BYT33C3H AypcuitH Tanbait Hb 8v/3 Gon

nepuMeTp Hb X34 B3?
A. 8+ 12v3 B.16 + 63 C.8+8V3
D. 6+ 83 E.8 + 613

20. f PyHKL Hb x = 0 6a x = 1 —33c bycag byx boaut yrryyaas f(x) +

1 o
f (1—) = 24X TIrWKWTrIAMIT XaHraHa. f(3)-biH yTra xag B3?
—X

A. 40 B. 42 C.45 D. 48 E. 50



A.l.

A.2.

A.3.

A4,

A.5.

A.6.

A.7.

A.8.

0.5 xyBuMH pgaBcHbl 40 n 6a 2 xyBuWH 50 n
yycmanyyaaac 1.5 xyBuidH 30 1 yycmas raprax aBaxblH
TVAA4 TVC Byp3ac , N1 X3aMM33T31 aBY X0JIbHO.

3 6a 8-blH annHA, 4 xyBaargagarryi 100-aac XaTpaxrym
HaTypan TOOHYYAbIH HUNG3P 6aiHa.

10-TbIH TOON/IbIH cUcTemz Daliraa rypeaH OPOHTOM TOO
Hb yr Toor 9-TMWH TOON/NbIH CUCTEMJ, TOHropyy
3pambasp BUUCIHTIUra3 TaHWAST Hon yr Too Hb
oM.

f dynky y3f(x) = x3f(y) 6a f(3) = 0 racaH Hexuen

XaHraHa. Tarean %—HH yTra Hb 6aiHa.

Tancyya gssp Hb 1, 2, 3, 4, 5, 6 TOOHYYAbIT H3M H3r33p Hb BUYCaH

XO€p woor opxuxog OyycaH HyoHUW YpXKB3p 4-T XyBaargax
@

maragnan Hb bainHa.

X3NTCUMH HUMUT IMIMTINUYYAUAH 15%, 3partanuyyanid 25% Hb
H3I3H TeCcen A33p axunnaxk 6ane. XanTCUAH HUWAT axkMNTHbI 60%
Hb 3M3rTanuyysn 60n TyxarH X3NTCUWH HUUT aXKUITHYYAbIH
XyBb Hb YI TECe/ A233p aXKunnagar.

F dokycbiH TeBTal y2 = 8x napabon 1-p meung 6aiipnax A uar
6a 4-p meunp banpnax B uasruir panpHa. BF =4 |, ABF
rypBasixHbl Tanban 22 6on A U3rMMH KoopauHaTbiH abumnccuiiH

yTra Hb[ab] 6aitna.

1

A= (1 E) MaTpuLbIH XyBba, X, = A+ A% + A3 + - + A"
0 1

6on X,, maTpuLbIH ByX aneMeHTYYAUMH HUMNO3pUIr a,, rae. a,

—WIH yTryyabiH 6yxan xacruir 6araac ax13H ecex gapaannaap
b1, by, b3 ... 13X apambanse. b,=- biH yTra banHa.



